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1

次の関数を微分せよ。(5点 × 2)

(1) y =
√
x2 − x+ 1

(2) y = x tan−1(x+ 1)

2

次の積分を求めよ。(5点 × 2)

(1)

∫
(x2 + 1)2dx

(2)

∫ π

0

x(sinx+ cosx)dx
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3

次の極限を求めよ。(5点)

lim
x→0

ex cosx− 1

x3

4

f(x, y) = log(x2 − y2)を偏微分して 次の偏導関数を求めよ。(3点 × 5)

(1) fx(x, y)

(2) fy(x, y)

(3) fxx(x, y)

(4) fxy(x, y)

(5) fyy(x, y)
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5

次の重積分を求めよ。(10点 ×2)

(1)

∫∫
D

(x4 + y4)dxdy, Dは不等式 0 ≦ y ≦ 1− x, 0 ≦ x ≦ 1で表される領域

(2)

∫∫
D

log(x2 + y2)dxdy, Dは不等式 1 ≦ x2 + y2 ≦ 4で表される領域
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1

(1) 行列 A =

 1 1 −2

1 a −5

a −1 5

 の行列式 |A|を求めよ。(5点)

(2) 連立方程式


x+ y − 2z = 8

x+ 2y − 5z = 10

2x− y + 5z = 10

の解を求めよ。(5点)
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2

行列

(
−29 10

−60 21

)
で表される一次変換の固有値と固有ベクトルを求めよ。(10点)
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微分方程式の問題では x′ =
dx

dt
, x′′ =

d2x

dt2
とする。

1

次の微分方程式の一般解を求めよ。(5点 ×2)

(1) x′ = x tan t

(2) x′′ − 11x′ + 10x = 10t− 11
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2

次の微分方程式を与えられた初期条件の下で解け。(5点 ×2)

(1) 2t2x′ = (x+ t)2 (t = 1のとき x = 1)

(2) x′′ = 2x (t = 0のとき x = 2, x′ = 4
√
2)




